[lonnTnKa ynpasneHus
3anacamu

EOQ-Mopenb



: 1) l'omoBast moTpeOHOCTH B 3amacax 26 ThIC.IIT B TO/I.
2) CTouMOCTbh XpaHEeHUs B J0sX eauHuIel = 0,25,
3) Llena equnHunbl 3amaca = 4,92 a.e/mrt.
4) 3aTpaThl CBs3aHHBIE C BBINOJHEHHEM 3aKkaza = 1000 g.e.
5) D=2 Henenu.
6) 3a npuodpeTenue naptuu ot 10 Teic. T cKkuaKa 2%.

: 1) onTuManbHbBIN 00BEM 3aKa3a;
2) cpeaHUi YPOBEHb M CPEJIHIOI0 CTOMMOCTD 3aI1acoB;
3) TOUKy pa3MeIIeHus 3aKa3a.



OnTtuManbHbIN 00bEM 3aKa3a pacCUUThIBACTCS IO (popmyiie:
Qopt=EOQ=V(2*F*S/C*P)

rae, F - 3aTpaThl cBsA3aHHBIE C BHITIOJHEHUEM 3aKa3a,

S - Tog0Bas MOTPEOHOCTH B 3aIacax,
C - 11eHa eqUHUIIBI 3aI1aca,
P - cTOoMMOCTB XpaHEHHS B JOISAX €IUHUIIBI.

Haxomum Qopt:

Qopt= \/(2*1000*26000/4,92*0,25)26502 IIIT.

CoOBOKYMHBIE 3aTpaThl MO MOAASPKAHNUIO 3aIIaCOB HAXOAUM MO hopMyJIe:

TiIC=C*P*Q/2+F*S/Q

TiC=4,92*0,25*6502/2+1000*26000/6502=7998 n.e.

Ecnu ¢pupma Oynet nostydarb CKUAKY 2% Ipu MOKyINKe napTuu ot 10 ThIC. MIT.,
To ee TiC OyneT paBeH:

T1C=4,92*0,25*10000/2+1000*26000/10000=8750 n.e.



Tornma niena co ckuakou OyAeT paBHa:
C=4,82 n.e./mt
Yucrast s3xonomusa = Oxkonomus 110 neHe — ATiC =
=0,1*26000 — 752= 1848 n.c.
CnenoBareinbHO, (hUpMeE CIEayeT BOCIIOIb30BaThCS CKUIKOM.
Cpennuii ypoBeHb 3amaca = Q/2=5000 mt
Cpennsisg ctrouMocTh 3ammacoB =Q*C/2=24100 n.e.
Touka Bo300HOBIeHUS = S/52*D=1000 11T.






g : 1) I'ogoBast moTpedHOCTH B 3anacax 500 ThIC. IIT.B TO/I.
2) CTouMOCTbh XpaHEHUS B J0Js1X eauHuUIlbl = 0,2,
3) Llena equHuUIbI 3anaca = 2 J1.€/IIT.

HNmerores cnenyromue [locraBmmku:

1) F=100 n.e. ; D=3 nus;
2) F=75 n.e. ; D=5 nneii.

. : 1) 6onee npeanoututeabHoro nocrasmuka ¢ T.3 TIC, EOQ u Touku
BO300HOBJICHHUS 3aKa3a.

2) eclii 2-0M MOCTABILIMK OpejiaraeT 3a IpuoOpEeTEHUE MapTUU
oT 20 TeIC.IuT cKuaKa 1%, TO crouT I MeHsATH EOQ.



Paccuntaem TIC, EOQ u Toukn BO300OHOBJICHHS 3aKa3a
JUISL Ka)KJI0TO MOCTABIIMKA:

1) EOQ=\(2*100%500000/2*0,2)=15811 mr.
TiC=2*0,2*15811/2+100*500TbIc/15811=
=6325 n.e.

Touka Bo3o0OHOBIEHUA = S/(365/D)=4098 mmIT.



2) EOQ=+/(2*75*500000/2*0,2)= 13693 LLT.
TiC=2*0,2*13693/2+75*500TbIc/13693=5477 n.e.
Toyka Bo306HOBNEeHU = S/(365/D)=6849 .

Hanbonee npeanoyTUTeNbHbIM MOCTABLLMKOM SABNSIETCS
2-01 MOCTaBLUMK, T.K Y Hero MeHblue EOQ u TiC.

Ecnn 2-01 NOCTaBLUMK NPeanoXuT ckuaky 1% npu
nokynke naptum ot 20 ThIC. WIT., TO:
TiC=2*0,2*20000/2+75*500TbIc/20000=5875 A.e.

Yucrasa sakoHomunsa = 0,2*500000-(5875-5477)=

=10000 — 398=9602 A.e.
CnepoBatenbHO CTOUT U3MeHuTb EOQ Ha 20 ThIC. WT.



€ cJIeny




